Einladung
An  alle  Mitglieder  und  Freunde   des                            Obst- und  Gartenbauvereins  Weiher.
Der  Obst- und  Gartenbauverein  Weiher  veranstaltet am  Samstag  den  23. September 2017 eine  Tagesfahrt  

nach  Idar  Oberstein.
Programm
          Abfahrt  ist um 8.00 Uhr, im  Komfortreisebus  mit            gehobener  Ausstattung, der Firma  Lochbühler,  am  Gerätehaus.
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Die  Fahrt  führt  uns  zunächst  nach                               Idar  Oberstein  zu  den  Edelsteinminen  Steinkaulenberg.  Dort  werden  wir  um         11.00 Uhr  zu  einer  fachkundigen  Führung  durch  die  einzigen  Edelsteinminen  Europas,                                                             die  für  Besucher  zugänglich  sind,  erwartet.                                                       Unterwegs  findet  wieder  unser  obligatorisches       Picknick  statt.
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                                                                                                                                                                                      Gegen  12.30 Uhr  werden  wir  im  Restaurant  „Zum  alten  Goten“ ,  welches  im  ältesten  um  1392  erbauten  Fachwerkhaus  an  der  Nahe , inmitten  der  malerischen  Altstadt  von  Idar  Oberstein , direkt  unterhalb  der  Felsenkirche  gelegen , zum  Mittagessen  erwartet.                                                                         
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                           Um  14.00 Uhr Weiterfahrt  zu  den  Edelstein-Erlebniswelten  in  der  Schmuckfabrik  Gottlieb.                                   Hier  erlebt  der  Besucher  die  geheimnisvolle  Schönheit  von  Edelsteinen  Kristallen  und  Mineralien  in  Höhlen  und  Grotten.  Mit  zauberhaften  Licht-  und  Farbspielen  präsentiert  sich  eine  Höhlenlandschaft  mit  plätschernden  Quellen  und  einem  glühenden  Vulkan. 
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                           Inkl.  1 €  Einkaufsgutschein,  und                Schleifvorführung.                                             
Anschließend  Zeit  zur  freien  Verfügung.                                          Wer gut  zu  Fuß  ist,  kann  die  über  600  Stufen  zur  Felsenkirche  erklimmen.
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Um  17.00 Uhr  Weiterfahrt  nach  Weisenheim  am  Berg,  wo wir  gegen  19.00 Uhr,  in  den                                                  Pfälzer  Weinstuben , bei  Holz-Weisbrodt  zum   Abschluss  erwartet  werden.                                                                                     Nach  einem  guten  Essen  und  einem  guten  Tropfen , werden  wir  um  21.00 Uhr  die          Heimreise  antreten.                                                                              

                Rückkehr  in  Weiher  wird  gegen  22.00 Uhr  sein.

Der  Fahrpreis  beträgt  inklusive  Picknick, Eintritt  und  Führung in  die  Edelsteinminen , Eintritt  und  Schleifvorführung  in                     die  Edelstein-Welten, inkl.  1 €  Einkaufsgutschein,          
bei  25  Teilnehmer  ca. 50 € pro Person.
Aus  Organisatorischen  Gründen  ist  eine  Anmeldung  bis  zum  9. September erforderlich.
Eine  Anzahlung  von  10 € pro  Person  ist  bei

Anmeldung  zu  entrichten

Anmeldung  bei  Fam. Hely       Telefon : 06209 – 796986

                                                Oder : 0172 - 9739657
Obst- und Gartenbauverein Weiher

Jürgen Hely
